Bestim virdet av 4x + 3 om x = 3. (1/0/0)

Vilket virde pa x uppfyller infe villkoret 2x + 1 > 57
Ringa 1n ditt svar.

(2/0/0)




Foljande samband ér ekvivalenser eller implikationer.

Markera ekvivalens med ekvivalenspil <> och enbart

implikation med korrekt implikationspil = eller <.

Pernilla bor 1 Sverige.

Fyrhérmingen F dr en rektangel.

4y >=3,
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Pernilla bor 1 Europa.

Fyrhérningen F ér en kvadrat.

Svar: x = Z (1/0/0)




Koldioxidhalten 1 luften dr 393 ppm. p, ?’?3 16 D
Skriv denna halt 1 decimalform. . 3 9| 6 g Svar: \O OO%Q 3 (1/0/0)
)

Talet 113 dr skrivet 1 bas 7. Skrrv talet 1 bas 10.
Redovisa din 16sning.
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(0/2/0)




